



общественно-политическая газета МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

Издаётся с 1930 года

СРЕДА 1 августа 2012 № 111 (21519)

ЦИТАТА ДНЯ

Борис
БУЛАХОВ,
председатель
городского
совета
ветеранов:



«Только спланированная
работа позволяет
добиваться положительных
результатов»

стр. 3

НОВОСТИ ДНЯ

Достойные люди

Михаил Сафронов получил награду Государственной думы РФ.

Распоряжением председателя Госдумы Михаил Федотович удостоен памятной награды и почетной грамоты. В документе, подписанном Сергеем Нарышкиным, говорится, что Сафронов удостоен высоких поздравлений в связи с юбилеем и за многолетний плодотворный труд. Еще одной наградой в связи с юбилеем удостоена Нина Чеха, руководитель областного онкологического диспансера. Отметим, Нина Анатольевна трудится в городской системе здравоохранения более 35 лет.



Архиерей Магнитогорский

Архиепископ Феофан (на фото) предложил образовать новую епархию на юге области.



Священный Синод предложение поддержал. В состав Магнитогорской епархии войдут приходы Агаповского, Брединского, Верхнеуральского, Карталинского, Кизильского и Нагайбакского районов. Ее епархиальный архиерей будет носить титул «Магнитогорский и Верхнеуральский». Этот пост займет игумен Иннокентий (Васецкий). В настоящее время отец Иннокентий является наместником Свято-Симеоновского кафедрального собора города Челябинска.

ПИСЬМО ДНЯ

А кто за рулём?

Допуск к управлению транспортным средством пора взять под контроль федеральным законодателям.

Проблема безопасности на дорогах – одна из основных проблем российского общества. И дело не только в растущем количестве машин и некорректности водителей. В последнее время для обеспечения безопасности государство сделало немало, в частности, подняло штрафы за многие возможные и часто повторяемые провинности автомобилистов. Но, к сожалению, зачастую у нас эти новые санкции используются лишь для того, чтобы сотрудники ГИБДД, встав в «удобном» месте, могли выполнить план по протоколам. При этом целый ряд грубых нарушений остается без внима-

ния. Взять хотя бы некоторых водителей, получивших права в странах ближнего зарубежья. На днях один такой продавец арбузов рассказал, что разбил на магнитогорских дорогах уже четыре машины, а ездить так и не может. Признался, что не то что правил не знает, но и в дорожных знаках плохо ориентируется. Не скрывая, сказал, что купил права на родине за три тысячи рублей. После этого монолога мне аж плохо стало. Так, может, таких «товарищей» надо как-то на законодательном уровне заставлять пересдавать на права в России? Есть же в Европе страны, где наши права не котируются... Нам в создавшейся ситуации, по моему, это сам Бог велел сделать. Вот такой мой избирательный наказ нашим депутатам всех уровней – пусть подумают над предложением.

Екатерина КРУЖИНА

Уважаемые читатели и рекламодатели!

Информируем вас, что основной e-mail редакции газеты «Магнитогорский рабочий» изменился с 01.08.12. Вместо привычного для вас mr@mgp.chel.su будет работать новый e-mail: mr@mr-info.ru. Для вашего удобства старый e-mail будет действовать еще некоторое время.



ПОГОДА на 2 августа

Переменная облачность, преимущественно без осадков.
Ветер: северо-западный, 2-7 м/сек.
Температура: ночь +13° +14°, день +26° +31°.

Магнитные бури в августе: 4, 6, 10, 13, 14, 18, 22, 25, 29, 31

Следующий номер газеты выйдет в пятницу, 3 августа

Танцы в Храме

30 июля в Хамовническом суде столицы началось рассмотрение дела Pussy Riot



Теперь участниц группы Pussy Riot ждет наказание. Допрыгались...

Событие, произошедшее этой зимой в Храме Христа Спасителя, вызвало резонанс в обществе.

Напомним: 21 февраля феминистки из группы Pussy Riot устроили танцы перед иконостасом в поддержку сексуального раскрепощения и свободы. Одежье в яркие костюмы, с лицами, скрытыми под масками, девушки выступали не более пяти минут. Участники действия тут же задержаны охраной.

Группа Pussy Riot давно известна своими скандальными выходками. Сами себя девушки называют коллективом, выступающим нелегально. Идея создания панк-группы Pussy Riot появилась в 2011 году, она пропагандирует политическое и сексуальное раскрепощение.

С октября прошлого года девушки провели серию нелегальных выступлений, посвященных выборам в Госдуму. А 14 декабря они выступили у спецприемника №1 на Симферопольском бульваре, где находились задержанные оппозиционеры. Последний концерт девушки организовали на Лобном месте. За это

выступление каждую из участниц оштрафовали на 500 рублей.

Фирменный стиль женской команды – это внезапные выступления в неожиданных местах, провокационные тексты, разноцветные наряды и лица, скрытые под яркими шапочками с прорезями для глаз.

По факту их выступления в Храме Христа Спасителя полиция возбудила уголовное дело по статье за хулиганство, совершенное группой лиц. По мнению прокуратуры, участницы группы Pussy Riot «нанесли значительный урон священным ценностям христианского служения». В марте по обвинению в хулиганстве арестованы Надежда Толоконникова, Мария Алехина и Екатерина Самуцевич. В июне завершено предварительное расследование по делу, получившему название «Дело Pussy Riot». Теперь в случае признания активисток виновными в инкриминируемом преступлении минимальным наказанием для них станет штраф в размере до одного миллиона рублей. Максимальное наказание по этой статье – лишение свободы на срок до семи лет.

Казнить нельзя помиловать?

Мы попросили горожан самостоятельно расставить знаки препинания в истории с группой Pussy Riot.

Алексей, программист:

– Слепо следовать библейским заповедям нельзя. Думаю, что в данном случае Русская православная церковь не должна подставлять вторую щеку. Если бы выходка касалась самолюбия, гордости церкви, то можно было и стерпеть. Но здесь попрали святыню. За это следует наказывать, иначе другие посчитают, что можно предпринять и не такое. За родину и святыню надо уметь постоять и наказывать виновных.

Светлана, домохозяйка:

– Главный вопрос, на который я так и не нашла до сих пор ответа, – зачем? Зачем взрослые женщины ворвались в Храм, зачем отплясывали и пели? Представьте, то же самое они бы сделали там, где придерживаются иной веры. Какова бы тогда была реакция верующих?

Владимир, банковский служащий:

– Женщин следует наказывать, но не реальными сроками, а, к примеру, общественными работами. Пусть ежедневно наводят порядок вокруг Храма – это и будет плата. Заодно и другие поостерегутся подобных случаев...

Татьяна Леонидовна, пенсионерка:

– Без осуждения выходка остаться не должна. По крайней мере, со стороны обществу. Женщины сотворили зло, любое зло рано или поздно должно найти свое наказание.

Евгений, юрист:

– Не вижу ничего криминального в плясках Пусси. Может, место для выступлений они выбрали не совсем то. Но на то она и панк-культура, чтобы поражать, привлекать к себе внимание и толкать народ на неоднозначные оценки. Сегодня за украденную из машины магнитолу административный протокол составляют и отпускают вора вольно. А ведь это тяжкое преступление. Если руководствоваться тем же принципом, участницы группы должны получить максимум штрафа за «хулиганку».

Григорий Иванович, бывший сотрудник МВД:

– Когда впервые увидел по телевизору сюжет, первая же мысль – сколько им заплатили? Никогда не поверю, что в здравом уме и при памяти даже оппозиционеры на такой проступок могут решиться. Уверен, все дело в деньгах. В данном случае – в очень больших деньгах.

Екатерина, студентка МАГУ:

– В социуме присутствуют такие места, в которых не принято громко петь, откровенно танцевать, выкрикивать то, что первое пришло на ум. Церковь – одно из таких мест. Если бы данная группа устроила такой дансинг в помпальном зале, на кладбище, думаю, им еще и бока бы изрядно намали. Наказывать!

ПЕРЕД ФАКТОМ

Четыре центнера смерти

В Челябинске встретились главные наркополицейские УРФО.

В заседании участвовали представители руководителей Департаментов Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков (ФСКН). Руководители территориальных органов наркоконтроля округа доложили об итогах деятельности и о путях решения проблем.

Из незаконного оборота с начала года изъято 417 килограммов наркотиков. Почти 135 килограммов – на счету сотрудников челябинского наркоконтроля. По сравнению с этим же периодом прошлого года наркополицейскими выявлено марихуаны больше почти в 52 раза! Возрос спрос на наркотики кус-

тарного производства. В Челябинской области изъяты новые орудия маневрирующих веществ увеличилось в восемь раз. На территории Уральского округа наркополицейскими расследовано 404 преступления, совершенных в составе организованных групп или преступных сообществ.

А вчера начальник УФСКН РФ по Челябинской области генерал-майор полиции Евгений Савченко провел рабочий день в Магнитогорске: в администрации города под его руководством состоялось выездное заседание антинаркотической комиссии области, затем – пресс-конференция. Об итогах визита и результатах «прямой линии» в межрайонном отделе наркоконтроля – в одном из ближайших номеров.

ВСЯКО-РАЗНО

1 августа – День инкассатора.

В этот день во Франции была введена метрическая система мер и весов, ставшая основой для единой мировой системы (1793); в Берлине открылись XI летние Олимпийские игры (1936); впервые прозвучали позывные радиостанции «Маяк» (1964).

• **Знаете ли вы, что...**
...одновременно с вами день рождения празднуют еще примерно 18 млн. человек в мире.

• **Улыбнитесь!**
Ученые установили, что самый понятный язык на Земле – китайский. Его понимают 1,5 миллиарда человек.

ЯЗЫКОМ ЦИФР

3,5
тысячи
южноуральцев

проходили службу матросами или офицерами в Военно-Морском Флоте. Ежегодно служить на флот призывают не менее ста призывников Челябинской области.

НОВОСТИ

С ветром и куполом вместе

Просто мужская работа: с неба на землю, и – в бой!

Завтра свой профессиональный праздник отметит «крылатая пехота» – доблестные гвардейцы-десантники. Днем рождения ВДВ считается 2 августа 1930 года, когда на учениях Военно-воздушных сил Московского военного округа под Воронежем было десантировано на парашютах подразделение десантников в составе 12 человек. С тех пор «голубые береты» всегда на передовых рубежах, там, где нужны высокая выучка и отличная физическая подготовка, самопожертвование и отвага, – будь то миротворческая миссия или участие в антитеррористической операции.

Поздравляя десантников-южноуральцев, губернатор Челябинской области Михаил Юревич подчеркнул: «Воздушный десант – элита российских Вооруженных Сил, чья история – это путь подвига и неувядаемой славы. Это высокая честь – принадлежать к доблестному «крылатому воинству», составляющему надежду и славу Отечества».

Готовность номер один

К первому сентября будут открыты все школы.

Об этом заявила замминистра образования и науки Челябинской области Елена Коузова. На сегодняшний день школы хорошо подготовлены, в прошлом году не было фактов неприятия образовательных учреждений к новому учебному сезону. Около двух процентов от общего количества школ области не имеют лицензии. Основная причина – несоответствие требованиям, предъявляемым к зданиям, строениям, помещениям, где проводится образовательная деятельность. Вопрос подготовки школ находится на контроле у главы региона.

Растёт минимальный порог

На Южном Урале увеличился прожиточный минимум.

Рост во II квартале 2012 года составил 5704 рубля, это на 1,3 процента больше, чем за предыдущий отчетный период. Напомним, в январе-марте прожиточный минимум на Южном Урале составлял 5629 рублей. По основным социальным-демографическим группам населения в Челябинской области во II квартале цифры распределились следующим образом: для трудо-способного населения прожиточный минимум составляет 6172 рубля (6090 – в I квартале), для пенсионеров – 4439 (4385), для детей – 5621 рубль (5547).

«Гуляй, город!»

С 3 по 12 августа «Славяне» примут участие в традиционном сборе сторонников русской воинской культуры и боевого искусства.

Сбор пройдет в живописном уголке области – на озере Тургояк. В рамках форума будет проводиться семинар по русскому рукопашному бою, основная тема – «Боевая веревка». Участники смогут отработать навыки борьбы с нагайкой, цепью, ремнем, научатся изготавливать их, вязать узлы.

Места для дошколят

В единой городской очереди на места в дошкольных учреждениях состоит 9450 детей.

В нынешнем году охват детей дошкольным образованием увеличился более чем на шесть процентов и составил 90,9 процента. Связано это с тем, что в Магнитогорске были введены новые места в дошкольных учреждениях. На данный момент заканчиваются ремонтно-строительные работы в реконструируемых зданиях: детский сад №180 (ул. Нестерова, 19) – 55 мест, детский сад №150 (ул. Галиуллина, 31/1) – 90 мест, детский сад №8 (пр. К.Маркса, 8) – 75 мест, три дошкольные группы в средней школе №50.

От собеседования до первой зарплаты

Специалисты Центра занятости населения комплексно подходят к вопросам трудоустройства

Как неоднократно отмечал «МР», в Магнитогорске наиболее низкий уровень безработицы, в городе стабильно работают сотни компаний и производств, в последние годы широкое развитие отмечается в сфере розничной и оптовой торговли.

Тем не менее на фоне положительных макроэкономических показателей практически всегда сложности с трудоустройством возникают у выпускников при поиске первого рабочего места. Удача, если студент повезло при прохождении производственной практики уверить работодателя в собственной нужности, закрепить за собой рабочее место. В реальности дипломированным специалистам не раз приходится сталкиваться с разного рода проблемами. Начиная от собственных завышенных требований к работодателям и заканчивая непониманием со стороны того, кто предоставляет работу.

Именно с этой целью специалисты Центра занятости внедрили в Магнитогорске программу помощи в поиске первого рабочего места. И уже в разрезе данного проекта регулярно проводятся встречи с выпускниками и работодателями. На прошлой неделе темой встречи стали вопросы прогнозирования и перспектив адаптации на рынке труда.

Мероприятие включило в себя три этапа. На первом выпускников образовательных учреждений познакомили с ситуацией на городском рынке труда. На втором подробно рассказали о психологических аспектах поиска работы. Далее желанием предложили пройти тестирование по профессиональной ориентации.

– На рынке труда востребованы специалисты высокой квалификации, с опытом работы, им готовы платить достойную зарплату. Вы же – молодые специалисты, которые только начинают свой



• Куда пойти работать? – вопрос не риторический

трудоустройством. Поэтому вы не должны выставлять свои требования, а наоборот, обязаны демонстрировать усердие, готовность трудиться и доброжелательность, – такими словами психолог ЦЗН Наталья Чудаева предостерегла молодых людей от проявления непомерных амбиций.

Выпускникам рассказали о возможностях повышения квалификации, объяснили основные правила написания резюме и познакомили с методами поведения на собеседовании, подкрепив итоги беседы буклетом «Основы этики делового общения». Помимо этого молодым специалистам раздали брошюры, справочники и методические рекомендации на темы: «Открытие собственного дела» и «Услуги службы занятости».

Главным итогом встречи стало то, что молодые

люди получили не только необходимую информацию, но и более детальную помощь. Так, Александр Росинский, выпускник политехнического колледжа, записался на курсы обучения электромонтажников. «Это будет моя четвертая профессия. И думаю, что лишними «корочки» при трудоустройстве в будущем не станут», – сказал Александр. Ирина Юканькина, выпускница МГТУ, отметила, что полученная информация очень ценна: «До этого я нигде подобного не читала. Вообще получила большую эмоциональный настрой работать целеустремленно, с желанием. Хотелось бы, конечно, найти работу по специальности, но даже если и в другой сфере – тоже хорошо. Хочется попробовать себя в деле, потому что в жизни теория очень отличается от практики».

Валентина СЕРДИТОВА

Живущие в долг

Сбор оплаты за жилищно-коммунальные услуги сегодня едва достигает 97 процентов

Тем не менее коммунальщики считают эту цифру скорее показателем положительной динамики, чем огромной задолженности.

Самые заядлые неплательщики – очень богатые горожане и те, кто ведет асоциальный образ жизни. Обе категории, считают работники коммунальной сферы, давно махнули рукой на регулярно приходящие платежи. Одни – из-за отсутствия постоянных средств к существованию, другие по причине высокой занятости. И если вторые не ждут судебных приставов и после визита комиссии из управляющей компании

рассчитаются сполна, то с категорией социально безответственных борьба идет круглый год. Заставить их оплатить счета не в состоянии даже судебное решение.

Более всего страдают ресурсоснабжающие организации. Так, наибольшая задолженность населения за коммунальные услуги сложилась перед МУ «Трест «Теплофикация» за отопление и горячее водоснабжение – 302,0 млн. рублей. В целом за данные услуги задолженность населения с начала года выросла на 6,7 процента. При этом следует отметить, что в I квартале (в отопительный период) наблюдался рост задолженности горожан на 18,8 процента, а за второй квартал долги пе-

ред предприятием снизились на 34,3 млн. рублей. Задолженность магнитогорцев перед МУ трест «Водоканал» за водоснабжение и водоотведение составила 99,4 млн. руб. В первом квартале года к уже имеющейся задолженности прибавилось семь миллионов рублей, во втором – 5,7 млн. руб.

В числе управляющих компаний есть и те, кто собирают платежи со стопроцентным салдо. Это ЖРЭУ-5, ЖРЭУ-6 и ТЖХ. Такой показатель обусловлен тем, что население приступило к погашению задолженности прошлых лет. Только за первое полугодие горожане вернули в казну предприятий почти миллион рублей. Нашли подход к должникам и в МУП «ЖРЭУ-4», с начала

года горожане внесли 3,3 миллиона рублей.

На фоне этого наихудшие показатели по уровню сбора за ЖКУ сложились в ООО «ЖЭУ – 1» – недосбор 2,8 млн.руб., ООО «ЖРЭУ – 4» – недосбор 16,5 млн.рублей.

Аналогичная ситуация наблюдается и по услугам за обслуживание лифтов и вывоз и размещение твердых бытовых отходов. Так, задолженность населения за обслуживание лифтов выросла более чем на два миллиона рублей, за вывоз и размещение ТБО – на 1,3 млн. руб. В целом недосбор платы за услуги жилищно-коммунального хозяйства составил 50,9 миллиона рублей. А общая задолженность, переходящая из года в год, переросла за отметку в полмиллиарда.

Следует отметить, что на рост задолженности за ЖКУ не оказал влияние рост тарифов: оплата поднялась с 1 июля, следовательно, в экономические выкладки экспертов повышенные ставки не вошли.

Валентина СЕРДИТОВА

«Болею за Исинбаеву!»

Как выяснил информационный ресурс «Росбалт», больше всего болельщиков у телеэкранов собирают такие виды спорта, как легкая атлетика и художественная гимнастика

Более 31 процента россиян планируют следить за событиями Олимпиады буквально в режиме онлайн. Еще 39 процентов смотрят трансляции соревнований, «если получится». Таких болельщиков больше среди женщин, которым обычно есть чем заняться помимо просмотра спортивных каналов, а также среди опрошенных от 25 до 34 лет. Не будут следить за успехами российской сборной на Олимпиаде в Лондоне 26 процентов опрошенных. Самый распространенный аргумент у них – коммерциализация спорта: «Олимпиады превратились в шоу».

Какие же виды спорта собирают у телеэкранов больше всего болельщиков? Почетное первое место разделили художественная гимнастика и легкая атлетика – в этих дисциплинах за спортсменами болеют по 23 процента опрошенных. Причем если художественная гимнастика собирает у экранов в основном женщин (среди них болеют за гимнасток 38 процентов, среди мужчин – лишь 11 процентов), то любовь к легкой атлетике в равной мере присуща обоим полам (по 23 процента).

На втором месте по популярности – спортивная гимнастика и бокс (по 17 процентов). Как и следовало ожидать, бокс предпочитают представители сильного пола (26 процентов мужчин против 6 процентов женщин), а спортивную гимнастику – дамы (21 процент женщин против 13 процентов мужчин).



• Даже далекий от спорта человек всегда с удовольствием следит за олимпийскими стартами

Лишь немного отстают волейбол и плавание – в них за россиянами болеют по 16 процентов участников опроса. Среди поклонников волейбола больше мужчин (19 процентов против 13 процентов среди дам), плавания – женщин (18 процентов против 14 процентов среди представителей сильного пола). Синхронисток поддерживают 13 процентов сограждан, однако среди женщин этот показатель составляет 24 процента, а среди мужчин – лишь 5 процентов.

Еще 11 процентов опрошенных включают телевизор на время трансляции игры россий-

ской сборной по баскетболу (среди мужчин таких 15 процентов, среди женщин – 6 процентов). Также 10 процентов россиян с интересом болеют за прыгунов в воду, девять процентов – за борцов, восемь – за теннисистов, шесть – за тяжелоатлетов.

Четыре процента респондентов болеют «адресно»: «Очень нравятся воспитанницы Винер», «Шарапова такая замечательная!», «Болею за Елену Исинбаеву». И каждый восьмой затруднился однозначно сказать, за кого будет болеть на Олимпиаде.

Ваш билет, сэр!

Олимпиада в Лондоне полна курьезов и интриг.

Первый скандал случился прямо на открытии Игр. Журналисты не обошли вниманием загадочную «женщину в красном», проследовавшую вместе со спортсменами и официальной делегацией Индии на церемонию открытия Олимпийских игр.

В самой Индии эта история и вовсе стала новостью номер один, женщину назвали «наглой непрошеной гостьей», которая скомпрометировала безопасность команды».

Второй олимпийский скандал все ярче разгорается в столице летних Олимпийских игр, сообщает ИТАР-ТАСС.

Согласно оценкам британских СМИ, во второй день соревнований незанятыми остались более 12 тысяч мест на трибунах олимпийских стадионов, и дело тут вовсе не в недостатке желающих воочию взглянуть на лучших спортсменов планеты. Места были распределены между спортивными чиновниками, спонсорами и журналистами, многие из которых не смогли воспользоваться предоставленной им привилегией по объективным причинам. Однако, как отмечают обозреватели газеты «Дейли-телеграф», непроданными остаются свыше 120 тысяч билетов, выделенных иностранным компаниям, уполномоченным заниматься продажей на территории других государств.

Интрига третья: организаторы Олимпиады в Лондоне потушили в ночь с воскресенья на понедельник на несколько часов огонь в олимпийской чаше из лепестков. Как пояснила директор по коммуникациям оргкомитета Олимпийских и Паралимпийских игр Джеки Брок-Доил, это было необходимо сделать для того, чтобы безопасно переместить массивную конструкцию, состоящую из 205 медных сосудов, в угол стадиона. Ранее олимпийский огонь во время Игр никогда не затухал.

«Я жизнь прожила яркую...»

Эта женщина поколесила по стране от Тамбова до Приморья, пережила войну и эвакуацию и... поймала дезертира

Мария Трофимовна Мирошниченко родилась в 1922 году, двадцать пять лет проработала в системе МВД и всегда оставалась честной и добросовестной.

Биография ее насыщена событиями. В домашних альбомах – фотографии, удостоверения, комсомольский билет далекой юности. Мария Тимофеевна вспоминает прожитые годы с теплотой и считает себя счастливым человеком.

Родилась она в Тамбовской области в многодетной семье. В 1940 году вышла замуж и вместе с мужем, кадровым офицером, переехала в Приморский край. В сентябре 1941 года жен офицеров эвакуировали в Сибирь. Откуда Мария с дочкой вернулась на станцию Белоово, где когда-то после переезда с Тамбовщины обосновалась ее семья. Работала в эвакогоспитале. Не прошло и года, госпиталь переехал ближе к Москве, работу пришлось сменить. Каждый день ждала вестей от мужа, их все не было...

В феврале 1947 года Марии Трофимовне пришел вызов в Улан-Удэ. Как выяснилось, до 1942 года муж служил во Владивостоке, откуда его полк выехал в направлении Волгограда. Но на станции Миллерово эшелон попал под артобстрел фашистов, кто-то погиб, кто-то попал в плен. В числе пленных оказались и муж Марии Трофимовны, он попал в лагерь в Норвегию, после Победы восстановлен в звании и отправлен служить в Улан-Удэ, в лагерь, где находились военнопленные японцы.

Семья Мирошниченко вернулась на станцию Белоово. А через семь лет переехала в Магнитогорск. Здесь нашлась работа и для главы семьи, и для Марии Трофимовны. Так она стала паспортницей. За время ее милициской деятельности сменилось семь начальников паспортного отделения, но все они были одинакового мнения о Ма-



• Женским рукам всегда хватает работы...

рии Трофимовне – человек добросовестный, порядочный, трудолюбивый и исполнительный.

Работы у Марии Трофимовны было много, приходилось и до ночи оставаться, особенно в дни замены паспортов старого образца на новые. Часто приходилось ходить по адресам с проверкой паспортного режима. В одну из таких проверок обнаружили дезертира. Его забрали в отдел, а в дальнейшем судили. Мария Трофимовна долго переживала, но в конце концов пришла к выводу, что поступила правильно.

Сегодня Мария Трофимовна живет с дочерью. Не обделена внуками, один сейчас живет в Аме-

рике. Иногда молится, но в церковь не ходит. В НЛО и инопланетян верит слабо, события в стране и мире воспринимает адекватно, не заикливается на болячках.

– Главное, – говорит Мария Трофимовна, – я никогда никому не завидовала, не злилась, воспринимала жизнь такой, какая она есть.

Наверное, это и дает ей жизненные силы и здоровье. Прошлое позади, Мария Трофимовна гордится им, но живет настоящим.

Юлия ЮМАГУЛОВА,
почетный ветеран МВД,
майор юстиции в отставке

От истоков к наследию

На заседании Орджоникидзевского совета ветеранов выступила председатель комиссии по работе с молодежью Лидия Сергеевна КАЗАКОВА.

Что сделано в этом году? В школах района прошли викторины, посвященные 200-летию победы в войне 1812 года. Состоялся смотр строя и песни на базе школы №59. Проводились игры, спортивные соревнования, веселые старты, месячник оборонно-массовой и спортивной работы. К памятным датам Великой Отечественной войны приурочены мероприятия, проводившиеся в театральном зале «Гостиного двора», библиотеке им. Крашенинникова, выводу советских войск из Афганистана – в библиотеке комбината.

В честь 80-летия ОАО «ММК» в школах проведены классные часы, встречи с тружениками тыла, викторины, конкурсы. Лучшие сочинения о комбинате – у учащихся школ № 1, 10, 20, 32, 39, 40, 42, 43, 47, 59, 64, 67, они изданы в сборнике «Наследие».

Ежегодно комиссия проводит смотр-конкурс музеев, выставочных залов в школах района. Радует, что вновь созданы три музея – в санаторной школе-интернате №2, в школах №32 и 50. Музеи школ № 42, 16, 54 по отдельным номинациям признаны лучшими в городе.

Стабильно удерживает второе место в районе и городе музей школы №64, музей школы №47 на протяжении нескольких лет занимает первое место в городе и области. На базе этой школы проведен парад школьных музеев города. На суд жюри было вынесено свыше 30 выступлений, рефератов, исследовательских работ учащихся. Ребята из школы №47 рассказали о лауреате Государственной премии, сталеваре Мухамеде Зинурове, кавалере двух орденов Ленина.

Покорил слушателей и жюри ученик пятого класса школы №12 Артем Левченко, о своей родословной он рассказывал слобовью, выступление сопровождал слайдами. Ученицы восьмого класса школы №51 Анастасия Кац и Элина Левина представляли материалы о знатных людях города. Десятиклассница школы №21 Ольга Соболева восстановила свою родословную за два столетия на основе семейных альбомов, старинных фотографий, писем с фронтов, документов.

Работа комиссии, которую возглавляет Л. С. Казакова, признана отличной.

Нина ЗВЕЗДИНА,
ветеран труда

Помощь – каждому

Выполнить сразу более шести тысяч желаний – а они обязательно есть у каждого пенсионера ОАО «ММК-МЕТИЗ» – нереально.

Но факты реальны. Результаты работы совета ветеранов объединения за пять месяцев этого года убедительно доказывают, что любое заявление, любая устная просьба рассматриваются очень внимательно. Проще с бытовыми – обратились десять пенсионеров в мае с просьбой привезти древесные отходы бесплатно и получили их. А с начала года удовлетворена 51 такая просьба. 856 юбиляров (по возрасту) получили к свои датам материальную помощь. И на это из выделенного совету ветеранов фонда ушло за пять месяцев почти 260 тысяч рублей.

Праздничные продуктовые наборы, поздравительные письма-открытки давно воспринимаются как должное, а потому нередко и не замечаемое. А сумма с начала года, ушедшая на эти цели, – более одного миллиона 900 тысяч рублей. К этому добавим – каждый пенсионер ежемесячно получает «директорскую» добавку к своей пенсии, начисляемую в соответствии со стажем – от 300 до 700 рублей.

Существляется и адресная помощь. В мае, например, советом ветеранов ОАО «ММК-МЕТИЗ» трем ветеранам были выделены деньги для операции на глазах, а всего такую помощь получили 12 пенсионеров.

На другие цели, связанные с операциями, приобретением после них дорогостоящих лекарств, в протезирование зубов с начала года совет ветеранов выделил нуждающимся 1 миллион 281 тысячу рублей. Такова социальная поддержка на нашем предприятии.

Надежда ХЛАМОВА,
председатель комиссии по связям со СМИ
совета ветеранов ОАО «ММК-МЕТИЗ»

Метры для нуждающихся

Ветераны и дети-сироты получают субсидии и жилье.

В 2011 году три ветерана Великой Отечественной войны, признанные нуждающимися в улучшении жилищных условий, получили субсидии на общую сумму в 2,8 миллиона рублей. Таким образом, каждый из фронтовиков получил возможность использовать более чем 950 тысяч рублей. С начала этого года субсидии на сумму 8,6 млн.рублей получили еще девять ветеранов войны. В 2011 году в Магнитогорске детям-сиротам выделено 15 жилых помещений. По данным за первые шесть месяцев жилые помещения не выделялись, но до конца года планируется распределить 17 жилых помещений детям-сиротам.



• Юбилейное настроение

Сюрприз для юбиляра

Юбилей отмечает Ольга Дерновая, председатель ТОС № 20 и председатель совета ветеранов поселка имени Чапаева.

Поздравить Ольгу Васильевну пришли председатель городского Совета ветеранов Борис Булахов, помощник председателя городского Собрания депутатов Александра

Морозова Сергей Топорков, помощник депутата областного Законодательного собрания Владимира Гладских Петр Чернышов, помощник депутата городского Собрания Елены Осиповой Наталья Корнеева, общественница Галина Романова.

Музыкальный подарок подготовила заслуженная артистка России Таисия Борисовская, любимые мелодии звучали в исполнении Зои Осиповой и Валентины Воропаевой.

Копилка опыта

Основу ветеранского движения в Магнитке составляют 575 организаций пенсионеров

По месту жительства пожилые люди объединены в 82 ветеранские организации. Все эти пенсионеры при помощи первичек объединяются при проведении массовых праздников, мероприятий по воспитанию молодежи, различным акциям по оказанию материальной помощи, оздоровлению и вовлечению в физкультурно-спортивные группы.

Естественно, чтобы провести заседание, организовать культпоход, нужны умения, навыки, организаторский опыт. Все важно для активиста – человека преклонного возраста. Ему некогда корпеть над брошюрой, сидеть часами в Интернете. В этом случае ему на помощь приходят городской совет, его президиум, оргметодическая комиссия. Только спланированная, четкая организаторская работа позволяет добиваться положительных результатов.

Так, в Правобережном совете состоит на учете 148 первичных ветеранских организаций, а в них – более тридцати пяти тысяч людей преклонного возраста. Спланировать работу совета, заседания президиума, установить тесную связь с районными властями, депутатами, первичками непросто. Однако налаженная связь с ГСВ, президиумом, совместное заслушивание проблем пенсионеров не могло бы быть успешным без организационно-методической поддержки городского совета.

Таким же образом позитивная деятельность ветеранской организации ОАО «ММК-МЕТИЗ», где на учете состоит 6762 ветерана, в немалой степени объясняется успешной взаимосвязью с Ленинским районным советом,



• Добрых дел в ветеранской летописи Магнитки немало

который в свою очередь подпитывается городским советом, его организационно-методическим потенциалом. Кстати сказать, эта связь организационно-методической комиссии прослеживается с тремя районными советами и рядом крупных ветеранских организаций.

Для изучения опыта и оказания методической помощи мы практикуем выездные заседания президиума, проведение семинаров, публикацию обобщенного опыта на страницах городской и областной газет. Только за последнее время, например, изучен и обобщен опыт работы ГСВ с советами ветеранов по месту жительства, опыт работы ветеранов УВД, опыт работы по социальной поддержке пенсионе-

ров в МП «Теплофикация», ОАО «Прокатмонтаж». Для наглядности передачи опыта оформляются иллюстрированные альбомы.

В ходе изучения работы ветеранских организаций и оказания методической помощи выявляются трудности, проблемы, которые мы впоследствии доводим до сведения руководства коллективов предприятий, учреждений для принятия мер по повышению эффективности ветеранского движения в этих организациях.

Другая, не менее важная работа в части организационной деятельности – дежурство председателей комиссий городского совета. Это дает возможность активисту изучить опыт других, пригласить в первичку членов прези-

дуима ГСВ для того, чтобы на месте решить возникающую проблему.

В организаторской деятельности ГСВ значительное место занимают усилия по ведению летописи ветеранских дел на Магнитке, организации работы на этой основе выставок в музеях предприятий, школ.

Таким образом, целый комплекс мер позволяет президиуму устанавливать тесные связи с ветеранскими коллективами, помогать им, совместно проводить мероприятия, укрепляя организационную основу ветеранского движения.

Борис БУЛАХОВ,
председатель городского
совета ветеранов
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Холоднее, ещё холоднее...

Землю ждёт новый ледниковый период?

С каждым годом климат на Земле стремительно меняется.

Ученые и пророки предвещают скорый конец света. По прогнозам исследователей, процесс изменения погодных условий необратим.

Недавние открытия ученых Пулковской обсерватории произвели эффект

разорвавшейся бомбы. Исследователи считают, что в 2014 году на Земле установятся экстремально низкие температуры.

По словам ученых, планета охлаждается с 1990-х годов. И виной тому снижение солнечной активности.

Такой процесс можно сравнить с выключенной печкой, которая продолжает отдавать свое тепло, пока совсем не остынет.

Юрий Стожок, ученый, рассказывает: «С начала текущего тысячелетия глобальная температура на Земле перестала расти.

Именно остывшее солнце тысячи лет назад стало причиной того, что Гренландия покрылась толстым ледяным панцирем.

Шахматный этюд в Грузии

В этом выпуске мы продолжаем знакомить читателей с интересной книгой («МР» за 20 июля 2012 года).

Однако не меньший интерес представляет возможность проследить за формированием этюдной композиции в республике за более, чем сорокалетний период – первые шаги, становление, расцвет и рост мастерства местных этюдистов.

Белые начинают и выигрывают (см. диаграмму). Ждем ваших ответов!

Пешка превращается в ферзя, белопольный слон дает шах. Белый король аккуратно идет по белой диагонали до пункта d1 от его преследования, затем встает на поле c1.

Решение задачи В. Лукьянова за 6 июля: 1.Kd6! (угроза 2.Kb5#), 1...Ф:e5 2.Ld1#, 1...Л:d6 2.Ф:d6#, 1...Kb4 (1...Kb8, 1...Ke5, 1...Ke7) 2.Фc4#, 1...b5 2.K:b5#.

ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ



Выигрыш Правильные ответы прислали С. Калашникова, М. Шитов, Н. Кусков, В. Домнин, А. Радчих, П. Макуха, В. Желваков (Курган). Алексей АГАПИТОВ.

ЗДРАВСТВУЙТЕ!

Улыбайтесь, вам идет!

Скорая помощь для хорошего настроения.

Если в душе скребут кошки, жизнь окрасилась в мрачный цвет, не отчаивайтесь – действуйте!

– Ни секунды не думайте о плохом! Ведь мысль материальна, поэтому научитесь отражать негатив, притягивая позитив.

ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 9696-П

О проведении конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы начальника отдела по делам архивов администрации города Магнитогорска

Постановление: 1. Объявить конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы начальника отдела по делам архивов администрации города Магнитогорска

пьютером и другой организационной техникой. Для участия в конкурсе претенденты представляют:

- 1. личное заявление на участие в конкурсе на имя главы города Магнитогорска; 2. собственноручно заполненную и подписанную анкету; 3. документы, подтверждающие необходимый уровень профессионального образования;

Претендент вправе представить рекомендательные письма, отзывы с предыдущих мест работы.

Претендент не допускается к участию в конкурсе в случаях, установленных разделом 4 Положения о порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в городе Магнитогорске

Трудовой договор № с муниципальным служащим о прохождении муниципальной службы и замещении должности муниципальной службы в администрации города Магнитогорска

Table with columns: должность, начальная отдела по делам архивов администрации города Магнитогорска

именуемый в дальнейшем Муниципальный служащий, с другой стороны, заключивший настоящий трудовой договор о нижеследующем:

- 1. Общие положения 1. По настоящему трудовому договору муниципальный служащий берет на себя обязательства, связанные с прохождением муниципальной службы

Table with columns: должности, начальная отдела по делам архивов администрации города Магнитогорска

в соответствии с должностной инструкцией и соблюдать Правила внутреннего трудового распорядка администрации города Магнитогорска

- 2) на неопределенный срок; 3) на определенный срок (не более пяти лет); 4) с указанием срока действия договора о выполнении срочного трудового договора

6. Для муниципального служащего устанавливается испытание в целях проверки его соответствия замещаемой должности муниципальной службы без испытания

7. Муниципальный служащий имеет права, предусмотренные статьей 11 и другими положениями Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации»

- 1) обеспечить муниципальному служащему организационно-технические условия, необходимые для исполнения должностных обязанностей; 2) обеспечить предоставление муниципальному служащему гарантий

10. Реквизиты сторон Работодатель: (наименование должности руководителя) (инициалы, фамилия)

Адрес: Ленина пр., д. 72, г. Магнитогорск, Челябинская область, 455044. ИНН/КПП: 7446011940/74100101

Муниципальный служащий: (наименование должности руководителя) (инициалы, фамилия)

Table with columns: Адрес регистрации по месту жительства, Номер телефона, Паспорт, ИНН, Страховое свидетельство пенсионного фонда

Согласовано: Один экземпляр трудового договора получен(а) И.о. начальника управления муниципальной службы администрации города Ю.А. Бездольнов

Приложение №2 к постановлению администрации города 26.07.2012 №9696-П

СОСТАВ КОНКУРСНОЙ КОМИССИИ

Table with columns: Нижегородцев В.Н., Сычев В.Н., Члены комиссии: Булатов Ф.А., Лозовов В.Н., Маткина О.В., Рожкова О.М.

И.о. начальника управления муниципальной службы администрации города Ю.А. Бездольнов

отпуска не может быть менее 14 календарных дней. Ежегодный оплачиваемый отпуск предоставляется в соответствии с графиком отпусков.

- 14. Муниципальный служащий подлежит обязательному социальному страхованию, предусмотренному законодательством Российской Федерации; 15. Муниципальному служащему предоставляются гарантии

20. Настоящий трудовой договор может быть расторгнут по основаниям, предусмотренным Трудовым кодексом Российской Федерации и статьей 19 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации».

10. Реквизиты сторон Работодатель: (наименование должности руководителя) (инициалы, фамилия)

Адрес: Ленина пр., д. 72, г. Магнитогорск, Челябинская область, 455044. ИНН/КПП: 7446011940/74100101

Муниципальный служащий: (наименование должности руководителя) (инициалы, фамилия)

Table with columns: Адрес регистрации по месту жительства, Номер телефона, Паспорт, ИНН, Страховое свидетельство пенсионного фонда

Согласовано: Один экземпляр трудового договора получен(а) И.о. начальника управления муниципальной службы администрации города Ю.А. Бездольнов

Приложение №2 к постановлению администрации города 26.07.2012 №9696-П

СОСТАВ КОНКУРСНОЙ КОМИССИИ

Table with columns: Нижегородцев В.Н., Сычев В.Н., Члены комиссии: Булатов Ф.А., Лозовов В.Н., Маткина О.В., Рожкова О.М.

И.о. начальника управления муниципальной службы администрации города Ю.А. Бездольнов

ОАО «РЖД» в лице филиала – Южно-Уральской железной дороги проводит предварительный квалификационный отбор № 616 организации, обладающей достаточной квалификацией для оказания услуг по оценке для нужд Южно-Уральской железной дороги

По итогам квалификационного отбора предусматривается проведение конкурсов среди организаций, прошедших квалификационный отбор на право заключения договоров оказания услуг по оценке.

Организатором настоящего квалификационного отбора является Челябинское региональное отделение Центра организации конкурсных закупок – структурного подразделения ОАО «РЖД».

Квалификационная документация и иная информация о квалификационном отборе размещаются на сайте www.rzd.ru (раздел «Тендеры») и на сайте www.yuzd.rzd.ru.

ОАО «Российские железные дороги» проводит открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене аукцион по продаже следующих объектов недвижимости:

Table with columns: Номер аукциона, Дата окончания приема заявок, Дата аукциона, Объект недвижимости, Адрес, Начальная цена, руб. с уч. НДС

Документация для проведения аукциона размещена на сайте www.property.rzd.ru, http://www.rzd.ru (раздел «Тендеры») и http://www.yuzd.rzd.ru (раздел «Тендеры»), тел.: (351) 268-62-03, 268-21-43, 268-61-66, 268-28-72, 268-42-25.

ПРОДАМ ценка кокер-спанияеля. Недорого. Т. 8-906-103-43-08, 8-968-120-58-52.

ПРОСЬБА ОТКЛИКНУТЬСЯ очевидцев ДТП, произошедшего на



перекрестке ул. Суворова и ул. Уральская 3 ноября 2011 г. между машинами «Ниссан-Ноте», гос. № ВТ30АЕ, темно-синего цвета и «Шевроле-Лацетти», гос. № Т448ВЕ, красного цвета в 19.30, просим позвонить по т. 8-909-097-87-07.

Управление здравоохранения администрации г. Магнитогорска скорбит о безвременной и скоропостижной смерти нашей коллеги ГУЦИНОЙ Натальи Владимировны и выражает свои искренние, глубокие соболезнования родителям и детям.

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Главные редактор Елена Олеговна Московец Приемная 26-33-50 Рекламная служба 26-33-52, 26-33-51 (факс) Служба подписки и доставки 26-33-49 Служба новостей 26-33-56

